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Communiqué
Pour diffusion immédiate
Budget du Québec 2011-2012
Plus de financement pour les festivals et attractions touristiques
Montréal, 21 mars 2011 - Festivals et Événements Québec (FEQ) et la Société des Attractions Touristiques du Québec (SATQ), deux organismes qui regroupent près de 500 entreprises touristiques, reçoivent positivement certaines mesures liées à l’industrie touristique du budget provincial 2011-2012 déposé jeudi dernier. 
Après avoir discuté à quelques reprises avec le ministère du Tourisme sur cette question, c’est avec plaisir que FEQ a appris que les ententes de partenariat régional, en plus d’être bonifiées de 3 M$ sur trois ans, auraient des critères d'admissibilité assouplis qui permettront le financement de projets jugés particulièrement structurants sur le plan régional, tels que des festivals et événements. À cet égard, FEQ manifestait sa satisfaction à l’automne dernier sur le fait que, malgré un contexte économique difficile, l’enveloppe de 12,5 M$ pour le soutien aux événements soit maintenue, mais que ce financement n’était pas suffisant.
Également, le budget 2011-2012 prévoit la création d'un fonds d'investissement doté d'une capitalisation de 5 M$ dont 1,7 M$ proviendra d'une contribution du gouvernement du Québec, et 3,3 M$ de Filaction. La ministre du Tourisme soulignait que ce financement était lié au tourisme nature, au tourisme autochtone, aux pourvoiries chasse et pêche, au tourisme culturel et à l'agrotourisme. Les festivals et attractions font partie intégrante du tourisme culturel et contribuent fortement à bonifier l’offre touristique du Québec. La SATQ et FEQ espèrent qu’ils pourront ainsi profiter pleinement de cette source de financement.
Pierre-Paul Leduc, directeur général de FEQ et de la SATQ, mentionne « Nous représentons deux secteurs de l’activité touristique de première importance puisqu’ils font battre le cœur des visiteurs, leur font vivre des émotions et stimulent leurs déplacements. Nous sommes heureux des annonces et nous continuerons à œuvrer afin d’assurer un financement adéquat au développement de l’offre touristique du Québec. »
Depuis plus de 35 ans, Festivals et Événements Québec, organisme à but non lucratif, a pour mission de regrouper les festivals et les événements, de les promouvoir et de leur offrir des services qui favorisent leur développement. À ce jour, l’organisme compte près de 250 membres. Depuis 1992, la Société des Attractions Touristiques du Québec collabore avec FEQ. Elle regroupe à ce jour près de 240 membres.
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Information : 
Pierre-Paul Leduc, directeur général



pierre-paul.leduc@satqfeq.com


514 252-3037 ou 1 800 361-7688 au poste 3475
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